

СТУДЕНТ ИЗ СТАВРОПОЛЯ ПОПАЛ В НАЦИОНАЛЬНУЮ СБОРНУЮ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ СРЕДИ СЛАБОВИДЯЩИХ



Студент ставропольского аграрного университета победил на всероссийских соревнованиях и выполнил норматив мастера спорта России.

Магомед Муртузалиев участвовал в турнире по лёгкой атлетике (спорт слепых).

Всего на соревнования, которые проходили в Мордовии, приехали 250 спортсменов из 28 регионов. Студент 3 курса экономического факультета ставропольского аграрного университета Магомед Муртузалиев с результатом 7.38 секунды одержал победу в беге на 60 метров и выполнил норматив мастера спорта.

По итогам соревнований Магомед был включен в состав сборной России по легкой атлетике среди слабовидящих, сообщает пресс-служба Ставропольского аграрного университета.

16 марта 2018 в 09:09